
2024. január 27. árverés 

 

1. 

1 Luther Márton 1493-1546. Gleiwitz XIX. század. 85 mm eo. ö. Fe.  600 

2 Az orosz Nyikolajevszkíj Akadémián 50 éve végzetteknek 1869. 86 mm. Br.   25 000 

3 Budapesti Országos Kiállítás, Rudolf trónörökös a kiállítás védnöke 1885.  

                                                                                       (Knopp és Steiner) 38 mm. Br.  

  

2 000 

4 Tisza Kálmán 10 éves miniszterelnöksége 1885. Lóránfi Antal. 70mm. Br.  8 000 

5 I. Császári és Királyi Szabad Dunagőzhajózási Társaság 1896. 

                                                                                      Wisner Raymund. 74mm. ö. Fe.   

  

3 000 

6 Ferenc József millenniumi emlék 1896. 50 mm ón, ph, karc,  600 

7 Margaret Spicer Simson festőnő 1903. Theodor Spicer Simson. 81 mm. eo. ö. Br.   2 000 

8 Büntetésvégrehajtási kongresszus plakett 1905. Telcs Ede. 49x82 mm. eo. Br.   6 000 

9 Photo Club Budapest plakett 1905. Beck Ö. Fülöp. 34x61 mm. eo. Br.   4 000 

10 Gróf Andrássy Gyula szobrának leleplezése 1906. Telcs Ede. 70 mm. Br.  12 000 

11 Nemzeti Balesetügyi kiállítás 1907. Juhász Gyula. 55 mm. Br.   8 000 

12 Finály Henrik 1908. Kozma Erzsébet. 61 mm. Br.   4 000 

13 Budapesti Leányegyesület. Telcs Ede 1909.  37 mm eo. Br.   600 

14 Fadrusz János. Berán Lajos 1909. 40,5 mm. Br.  600 

15 Erzsébet Királyné plakett 1910.k. Marhenke Vilmos (?) 79x80 mm. eo. ö. Br.   5 000 

16 Ferenc József 1910.k. Marhenke Vilmos (?)  77 mm. ö. Fe.   5 000 

17 Adler Alajos orvos 1910. Berán Lajos. 61 mm. Br.   6 000 

18 Gróf Khuen-Héderváry Károly miniszterelnök plakett  

                                                                       1910. Murányi Gyula. 35x70mm. eo. Br.  

  

6 000 

19 Lukács László jogász, politikus 1910. Murányi Gyula. 60 mm. Br.   3 000 

20 Báró Müller Kálmán kórházigazgató 1911. Beck Ö. Fülöp. 71 mm. Br.  8 000 

21 Erzsébet királyné – Drezdai kiállítás 1911. ifj. Vastagh György. 60 mm. ö. Br.    6 000 

22 Löwenstein Arnold nyugdíjegyleti igazgató 1912. Telcs Ede. 50 mm. eo. Br.   4 000 

23 Dr. Báró Babarczi Schwartzer Ottó 60 éves 1913. Beck Ö. Fülöp. 70 mm. Br.     8 000 

24 A kultúráért és hazáért KÉVE 1914. Zutt Richárd. 83 mm. ö. Br.   8 000 

25 Conrad von Hötzendorf vezérkari főnök 1915. Hartig. 66 mm. Br.    14 000 

26 A reformáció 400 éves jubileuma 1917. Tóth Gyula. 66 mm. Hadifém.   14 000 

27 Hadirepülőgép kiállítás Bp 1917. Székely Károly. eo. Br.   6 000 

28 „Közös munkában egyesült erővel” 1918. Rápolti Lajos. 55 mm.  eo. Br. ph,   4 000 

29 Markup Béla szobrász plakett 1921. Markup Béla.  eo. ö Br.  5 000 

30 Dr. Csernoch János bíbornok hercegprímás 1924.  Berán Lajos. 80 mm. Br.  6 000 

31 Jókai Mór 1825-1925 (A nagy mesemondónak). Berán Lajos 1925. 36 mm Br.  600 

32 Az MNB sportegyesületek díjérme. Boldogfai Farkas Sándor 1927. 60 mm Br.  600 

33 Dohnányi Ernő 1927. Reményi József. 65 mm. Br.   8 000 

34 Dessewffy Aurél országbíró 1928. Ligeti Miklós. 61 mm. Br.  6 000 

35 Balatoni ünnepségek Horthy védnöksége alatt 1928. Seregély Dezső. 68 mm. ar. Br.   12 000 

36 Rákosi Szidi színésznő 76 éves 1928. Csillag István. 76x59 mm. eo. Br.  3 000 

37 Ady Endre emlékének a „Nyugat”. Beck Ö. Fülöp 1928. 65 mm Br.  2 000 

38 MAC Jánoshegy plakett. Fritz Huguenin 1929. 70x50 mm eo. Cu.  600 

39 Budapest köszönti Nürnberget 1929. Reményi József.  60 mm. Br.   10 000 

40 Pollák Illés ötven éves jubileuma 1929. Littmann Frigyes. 100 mm eo. ö. Br.   6 000 

41 Budapest metropolis 1931.  Berán Lajos 72 mm. Br.  10 000 



42 Holfeld Henrik emlékének plakett. Berán Lajos 1932. 63x41,5 mm Br.  600 

43 TESZ Nemzeti Munkahét 1934. Berán Lajos, 1933. 61,5 mm ez.Br.  600 

44 Komjádi (Magyar Úszó Szövetség). Csorba Géza 1934. 60 mm Br.  600 

45 A Magyar Úszó Szövetség 25 éves. Greff Lajos 1934. 50 mm Br.  600 

46 Dunaszentgyörgyi Tolnay Kornél 1935. Beck Ö. Fülöp. 61 mm Br.  6 000 

47 Dr. Beck Salamon jogtudós 1935. Beck Ö. Fülöp. 61 mm. eo. Br.   6 000 

48 Hóman Bálint 50. születésnapja 1935. Zsákodi Csiszér János. 78 mm Br.  10 000 

49 Pázmány Péter Egyetem alapításának 300. évf. 1935. Berán Lajos. 80 mm Br.  10 000 

50 Pesti Magyar Kereskedelmi Bank TSE plakett. Ligeti Miklós 1936. 68x58 mm Br.   600 

51 Nevhold Kornél 1936. Beck ö. Fülöp. eo. 61 mm. Br.  6 000 

52 Karlovszky Geyza 1936. Kerényi Jenő. 75 mm. Br.   6 000 

53 Sebő Béla Budapest Székesfőváros fő-számvevőjének 10 éves jubileuma plakett. 

                                                                           Sződy Szilárd 1936. 54x49 mm eo. Br. 

 600 

54 Berzsenyi Dániel. Ispánki József 1936. 70 mm ö.Br.  2 000 

55 Phylaxia 1912-1937. Sóvári János 1937. 159x109 mm eo. ö. Br.  600 

56 MOKTÁR TST. 25 éves 1937. 55,5 mm eo. Br.  600 

57 Szent István emlékév. Madarassy Walter 1938. 40 mm Br.   600 

58 Lövész díjérem. Füsti Molnár Béla 1939. 49,5 mm Br.  600 

59 M. kir. Hunyadi János 9. honvéd gyalogezred. Ezredtulajdonos Horthy Miklós. 

                                                                         1939. Szabó Géza. 28x28 mm eo. ö. Br. 

  

30 000 

60 M.A.B.O.E. plakett. 1940. 60x50 mm Br. (sérült)  600 

61 Pesti Hazai Első Takarékpénztár-egyesület tisztviselőinek sport egyesülete plakett.  

                                                                         Madarassy Walter 1940. 69x50 mm Br. 

  

600 

62 Téli Sporthét Balatonkenese. Boldogfai Farkas Sándor 1942. 74 mm Br.  600 

63 MOVE Csillaghegy Lövész Szakosztály I. Victoria Emlékverseny 1942. Br. f.   600 

64 Magyarországi Testedző-Egyesületek Szövetsége. Damkó-Exner. 45 mm Cu.  600 

65 Az Átrium mozi megnyitása 1947. 50 mm hadifém.  600 

66 Budapesti Vízművek plakett. Madarassy Walter 1947. 83x50 mm Br  600 

67 Bogdánfy Ödön - Magyar Hidrológiai Társaság 1952. 88 mm. Br.    3 000 

68 Férfi és női portré 1952. 93 mm. eo. ö. Br.  1 000 

69 Budapest felszabadításának 10. évfordulója Boldogfai Farkas S. 1955. 58 mm Br  600 

70 Fejér Lipót 75 éves. 1955. 105 mm eo. ö. Br.   600 

71 A Semmelweis-Rókus kórház alapításának 175. évfordulója  

                                                                                   1956. Reményi József 60 mm. Br.  

  

5 000 

72 Budapesti Orvostudományi Egyetem 200 éves. Madarassy Walter 1959. 60 mm Ni.  600 

73 Diósgyőr LKM 1960. Érem fa talapzaton. 50 mm eo. Br.    600 

74 Kalocsa. Csúcs Viktória, Michelangelo. Kiss Kovács Gyula 1964. 60 mm Br. 2 600 

75 Kodály Zoltán, Omnia Vincit Amor. Kiss Nagy András 1982. 60 mm Br.  2 600 

76 Fodor József, Korányi Sándor Kiss Nagy András 1992. 60 mm Br. 2 600 

77 A 6. sz. Szakmunkásképző 40 éves érem 2003. 42,5 mm Ni.  

                                                                      Kisfaludi Károly Gimnázium jelvény Cu.  

 

2 

 

600 

78 Pedagógus szolgálati emlékérem. Fritz Mihály. 42,5 mm Br.   600 

79 Klf. lövész és sport díjérmek  18 1 000 

80 Francia turisztikai zsetonok. Cu. 42 1 000 

81 Herend 175 éves. Fehér porcelán.  600 

82  Klf. Szoc. jelvények és kitüntetések. 8 600 
 

 



2. 

1  1 korona 1914 KB. Ag 0.835. 5 g.  1 500 

2  5 pengő 1938 Szent István. Ag 0.640. 25 g.   12 000 

3  5 forint 1947. Ag 0,500. 12g.   1 400 

4  200 forint 1993 MNB, 1994 Deák Ferenc. Ag 0.500. 12 g. 2 2 400 

5  Svájc 2 frank 1965. Ag 0.835. 10 g.   1 800 

6  USA ½ dollár 1968. Ag 0,400. 11,5 g, 1976 Függetlenség 200. évfordulója CuNi.   2 1 600 

 Magyar emlékpénzek  

7  1972. Stephanus Rex 100 forint. Ag 0.640. 22 g.  5 000 

8  1976. Magyar festők I. sorból Derkovits, Munkácsy 200 forint. Ag 0.640. 28 g. BU. 2 12 000 

9  1977. Magyar festők II. sor (Csontváry, Mányoki, Rippl Rónai) 200 forint. 

                                                                                                        Ag 0.640. 28g. BU. 

   

3 

 

18 000 

10  1984. Körösi Csoma Sándor 100 forint. CuNi. PP,  2 000 

11            FAO III. 100 forint. CuNiZn. BU.   1 600 

12  1985. Természetvédelmi sor (teknős, vadmacska, vidra) 200 forint.  

                                                                                                        Ag 0.640. 16 g. BU. 

 

3 

 

12 000 

13            Kulturális Fórum 500 forint. Ag 0.640. 28 g, 100 forint CuNi. BU. 2 8 000 

14            Labdarúgó VB. Mexikó 100 forintok. CuNi,  2 2 000 

15            Fáy András 100 forint. CuNiZn. BU.  1 600 

16            Buda visszavételének 300. évfordulója 500 forint. Ag 0.900. 28 g. BU.  7 000 

17            XV. Téli olimpia Calgary 500 forint. Ag 0.900. 28 g. BU.  7 000 

18  1986. Labdarúgó VB. Mexikó 500 forintok. Ag 0.640. 28 g. BU. 2 12 000 

19  1987. Nyári olimpia Szöul 500 forint. Ag 0.900. 28 g. BU.  7 000 

20  1988. Világ vadvédelmi alap 500 forint. Ag 0.900. 28 g, 50 forint. CuNi. BU. 2 8 000 

21            Szent István 500 forint. Ag 0.900. 28 g. BU.   8 000 

22            Labdarúgó EB. 1988 500 forintok. Ag 0.900. 28 g, 100 forint CuNiZn. BU.  2 8 000 

23            Labdarúgó VB. 1990 500 forintok. Ag 0.900. 28 g, 100 forint CuNiZn. BU.  2 8 000 

24  1989. Labdarúgó VB. 1990 500 forintok. Ag 0.900. 28 g, 100 forint CuNiZn. BU. 2 8 000 

25            Védd a gyermekeket! 500 forint. Ag 0.900. 28 g. BU.   7 000 

26            XXV. Nyári olimpia Barcelona 500 forint. Ag 0.900. 28 g.   7 000 

27            XVI. Téli olimpia Albertville 500 forint. Ag 0.900 28 g. BU.   7 000 

28  1990. Mátyás király és Beatrix 500 forint. Ag 0.900. 28 g. PP.   7 000 

29            Buda Civitas Regia 500 forintok. Ag 0.900 28 g.  BU, PP.  2 12 000 

30            Kölcsey Ferenc 500 forint. Ag 0,900. 28 g. BU.  7 000 

31            S.O.S. Gyermekfalu 100 forint. CuNi. PP.   2 000 

32            200 éves a magyar nyelvű színjátszás 100 forint. CuNi.   2 000 

33  1991. II. János Pál látogatása 500 forint. Ag 0,900. 28 g. PP.  7 000 

34            Széchenyi István 500 forint. Ag 0.900. 28 g. BU   7 000 

35  1992. Károly Róbert 500 forintok. 0.900. 28 g. BU, PP.  2 12 000 

36            Szent László 500 forint. Ag 0.900. 28 g. BU.   7 000 

37  1993. Régi dunai hajók: Árpád 500 forint. Ag 0.925. 31,46 g. PP.  7 500 

38  1994. Kossuth Lajos 500 forint. Ag 0,925. 31,46 g. BU.  7 500 

39            Régi dunai hajók: Carolina 500 forint. Ag 0,925. 31,46 g. PP.  7 500 

40            XXVI. Nyári olimpia Atlanta 1000 forint. Ag 0,925. 31,46 g. PP.   7 500 

41            Védd a világot! 1000 forint. Ag 0,925. 31,46 g. PP.   7 500 

42  1995. Régi dunai hajók: Hableány 1000 forint. Ag 0,925. 31,46 g. PP.   7 500 

43            Integráció az Európai Unióba, ECU 1000 forintok. Ag 0,925. 31,46 g. BU, PP.   2  14 000 

44            XXVI. Nyári olimpia Atlanta 1000 forint. Ag 0.925. 31,46 g. BU.      7 500 

45  1996. Honfoglalás 2000 forint. Ag 0,925. 31,46 g. BU.     7 500 



46            Ötvenéves a Forint 2000 forint. Ag 0.925. 31,46 g. BU.   7 500 

47  1997. Régi balatoni hajók: Helka, Kelén 2000 forint. Ag 0,925. 31.46 g. PP.   7 500 

48            Integráció az Európai Unióba, EURO 2000 forint. Ag 0,925. 31,46 g. PP.  7 500 

49            Labdarúgó VB. 1998 750 forint. Ag 0,500. 10 g. PP.    3 600 

50  1998. 125. éves Budapest 750 forint. Ag 0,500. 10 g. PP.   3 600 

51            Eötvös Lóránd 2000 forint. Ag 0,925. 31,46 g. BU.   7 500 

52  1999. Integráció az Unióba, Szent Gellért 3000 forint. Ag 0,925. 31,46 g. PP.  7 500 

53  2000. Magyar Millennium 2000 forint bankjegy díszcsomagolásban.  2 600 
 

3. 

1 5 forint 1947. Ag 0.500. 12 g. 3 4 000 

2 5 forint 1948 Petőfi. Ag 0.500. 11,96 g.  4 000 

3 5 forint 1967. Alpakka. 5 1 000 

4 100 forint 1980 Szovjet-Magyar űrrepülés. Ni. 2 2 000 

5 FAO 3 sor 1983 tokban.  5 000 

6 100 forint (első napi) 1996 október 21. PP.   1 000 

7 200 forint 2000 Ezredforduló. CuZn. PP.   1 000 

8 500 forint 2005 100 éves az első magyar postaautó. CuNi. BU, PP. 2 4 800 

9 1000 forint 2006 Ford T-modell. CuNi. PP.   2 400 

10 1000 forint 2007 Adorján János az első magyar repülőgép tervezője. CuNi. BU.   2 000 

11 1000 forint 2008 Telefonhírmondó. CuNi.   2 000 

12 10000 forint 2020 MOB. Ag 0.925. 31,46 g. PP.  12 000 

13 2000 forint 2020 MOB. CuNi. BU.  3 000 

14 2000 forint Debreceni Református Nagytemplom.  5 000 

15 Forgalmi sorozatok: 1972 2,5,10,20,50 fillér, 1,2,5,10 forint 9 2 000 

16                                   1973 2,5,10,20,50 fillér, 1,2,5,10 forint 9 2 000 

17                                   1990. 2,5,10,20,50 fillér  5 1 400 

18                                   2012. 5,10,20 forint (eredeti csomagolás). BU.  3 1 200 

19                                   2018. 5,10,20,50,100,200 forint  6 1 800 

20                                   2019. 5,10,20,50,100,200 forint 6  1 400 

21 Forgalmi emlékpénzek: 50 forint 2007. 30 éves a Római Szerződés. CuNi. 5 1 000 

22                                        50 forint 2018. Családok éve. CuNi.  5 1 000 

23                                        50 forint 2018. Jégkorong világbajnokság. CuNi.  5 1 000 

24                                        50 forint 2018. Birkózó világbajnokság CuNi.  5 1 000 

25                                        50 forint 2019. Vívó világbajnokság. CuNi.  5 1 000 

26                                        50 forint 2020. 150 éves a Tűzoltóság. CuNi.   5  1 000 

27                                        20 forint 2020. Tisztelet a hősöknek. Cu. 5 1 000 

28                                        10 forint 2020. Tisztelet a hősöknek. CuNi. 5 1 000 

29 Acél és bikolor 100 forintos érmék váltása 2019. Dísztok.  8 000 

30 Magyar euro sor tervezet 2004 (+ a feltételezett utolsó forintok). 2 12 000 

31 Magyar 2 euro próbaveret 2005.  20 000 

32 MNB és Magyar Pénzverő tájékoztatók a kiadott papír és fémpénzekről 1990-2023                                              3 000 

Papírpénz 

33 10, 100, 100 millió pengő „Numizmatikai Hírös Nap” felülbélyegzéssel 96 3 000 

34 Hajtatlan bankjegyek: 200 forint 2003 FA, FB, FC (sorszámkövetők is). 18 10 000 

35                                         500 forint 2003 EB.  5 000 

36                                                          2005 EB. 2 6 000 

37                                                          2006 EC. 2 2 000 



38                                                          2008 EB.   1 000 

39                                                          2013 EB.   1 000 

40                                                          2018 EG, EJ. 3 1 500 

41                                         1000 forint 2004 DB, DC.  3 5 000 

42                                                            2005 DB.   1 600 

43                                                            2006 DB. (hajtott)  1 000 

44                                                            2007 DA, DC.  3 10 000 

45                                                            2009 DB.   2 000 

46                                                            2010 DA, DB, DD. 5 10 000 

47                                                            2012 DA.   1 200 

48 Zsákbamacska 1 kg.  3 000 
 

4. 

1 Hajtatlan bankjegyek: 10 forint 1962 A081 sorszámkövető 2 8 000 

2                                        200 forint 1998, FF, sorszámkövető 2 6 000 

3                                        1000 forint 2015 DA, DB, DC 3 4 000 

4                                        1000 forint 2017 DB sorszámkövető 2 4 000 

5                                        1000 forint 2018 DA sorszámkövető 2 4 000 
 

5. 

Pénzek 

1 Mária dénár 1384. Ag 0,50 g. ÉH 443q. (kettősveret)  2 000 

2 Zsigmond dénár 1390-1427. Vj P. Ag 0,55 g. ÉH 449.  2 000 

3 Zsigmond dénár 1390-1427. Ag 0,25 g. ÉH 449a. (hajl.)  1 000 

4 I. Mátyás dénár 1489. Ag 0,50 g. ÉH 567b.  4 000 

5 II. Ulászló dénár 1498-1503. Ag 0,64 g. ÉH 644a.  4 000 

6 II. Ulászló dénár 1509. Ag 0,44 g. ÉH 646c.  4 000 

7 II. Lajos obulus 1516-1526. Ag 0.23 g. 652d  4 000 

8 Ferenc 1 krajcár 1816 A. Br  2 000 

9 V. Ferdinánd 3 krajcár 1835 A 1,44 g, 1838 A. Ag 1,5 g. 2 2 000 

10 Ferenc József 1 krajcár 1851 B. Br.  3 000 

11 Oszmán birodalom. II. Murád akcse 1431 Drinápoly. Ag 1,14 g.  3 000 

12                                  I. Szelim akcse 1512-1520 Konstantinápoly. Ag 0,65 g.  2 000 

13 Perzsia Szefavidák. Szultán Huszajn sah 1694-1722. 1 abbaszi. Ag 5,25 g.  5 000 

14 Bokharai Emirátus. Szaid Abd Ahad kán. 1894 tenga. Ag 3,10 g, 3,04 g. 2 5 000 

15 Finnország. II. Miklós cár. 10 penni 1916, 5 penni 1905. Br. 2 2 000 

16 Török forgalmi pénzek 1947-1957. 6 1 000 

17 CCCP 1 rubel 1980 Moszkvai Olimpia. Ni  600 

18                         1989 Muszorszkíj. Ni  600 

Érmek 

19 1865. Országgyűlési Emlék.50 mm. Zn. ly. ph.  1 000 

20 1867. A Buda Pesti koronázás emlékére. Országház. 40 mm. Br. ph.  1 000 

21 1867. A Buda Pesti koronázás emlékére. Honvéd emlék. 38 mm. Br. ph.  1 000 

22 1896. Nyitra-Zoborhegyi honalapítási emlékmű. 30 mm. füles. Br  600 

23 1924. Honvéd Tiszti Vívó Club. Kisfaludi Stróbl. 114,23 g 70 mm. eo. fehér fém.  5 000 

24 USA Franklin Mint. Zodiákus éremsorozat dísztokban. Ag 0.925 1,70 g. 12,5 mm. 12 4 000 

25 1982-1990. Hajdú-Bihari MÉE. Erdélyi fejedelmek sorozat + záróérem. Br. 16 50 000 



6. 

1 Zsákbamacska 1  1 200 

2 Zsákbamacska 2  1 200 

3 Zsákbamacska 3  1 200 
 


